

Örömmel köszöntöm Önöket a mai közmeghallgatáson

A korábbi évekhez hasonlóan engedjék meg, hogy egy rövid bemutatóban számvetést készítssek az elmúlt év eseményeiről, eredményeiről és kihívásairól.

Ismét egy izgalmas és változatos évet tudhatunk magunk mögött. Az elmúlt időszakban szembesültünk a magasabb rezsi költségekkel, a kevesebb pályázati lehetőséggel, ami minden bizonnyal kihívást jelentett mindannyiunknak. Azonban büszkén állíthatom, hogy a közösségünk erőfeszítéseinek és összefogásának köszönhetően sikeres év zárható a hátunk mögött. A kisebb volumenű beruházások ellenére sikerült továbbfejlesztenünk és szépítenünk településünket.

Együtt, összefogva sikerült olyan fejlesztéseket megvalósítanunk, amelyek javítják mindennapi életünket, és amelyekre büszkék lehetünk. A településünk szebb, fejlettebb és élhetőbb, mint valaha.

Bízom benne, hogy az elkövetkező évben is ugyanígy együtt tudunk működni Tarján fejlődése érdekében, együtt sikerült megvalósítanunk fontos fejlesztéseket, és reményeim szerint jövőre is hasonlóan sikeresek leszünk.

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik részt vettek Tarján életének alakításában és fejlesztésében.

Először is szeretném megköszönni a képviselő testület tagjainak az áldozatos munkájukat. Kitartó munkájuk és a közös célok felé való elkötelezettségük nélkül nem érhetnénk el olyan eredményeket, amelyek településünk fejlődését szolgálják. Köszönöm a konstruktív együttműködést és azokat a vitákat, amelyek segítik a helyi közösségünk érdekében hozott döntéseinket.

Külön köszönet illeti az önkormányzati dolgozókat, akik szívvel-lélekkel szolgálják Tarját. Az ő munkájuk nélkülözhetetlen a mindennapi életünk során, és hálás vagyok minden egyes munkatársunknak a kitartásukért és elkötelezettségükért.

Ugyancsak köszönettel tartozunk a civil szervezeteknek és egyesületeknek, valamint az aktív lakóknak, akik önzetlenül szállnak ringbe a közösségért. Az ő tevékenységük és kezdeményezéseik nélkül nem lehetnénk olyan virágzó közösség, amelyre határainkon innen és azokon túl is büszkék lehetünk.

Köszönöm a figyelmet, és várom az Önök véleményét és észrevételeit a közmeghallgatáson!